

您当前的位置: 首页 > 新闻中心 > 学院新闻

北京航空航天大学经济管理学院师生参加“中国企业管理案例与质性研究论坛(2013)” 喜获优异成绩

发布时间: 2013-11-18 10:43:42 点击次数: 388

2013年11月8日~10日,由中国人民大学商学院与《管理世界》杂志联合举办的“中国企业管理案例与质性研究论坛(2013)”暨“第七届中国人民大学管理论坛”在中国人民大学举行。北京航空航天大学经济管理学院周宁副院长、欧阳桃花教授、苏文平副教授以及博士、硕士研究生二十余人参加了本届论坛。

由北京航空航天大学苏文平、张哲、武欣、李希共同撰写的教学案例:《留、用皆难:知识型员工的职业生涯管理》,在三轮匿名评审中,获得匿名专家高度评价,荣获本届论坛“最佳教学案例奖”(只评选两篇,本篇排名第一)。欧阳桃花教授与MBA学生于鑫等撰写的论文为最佳教学案例候选。此外,大连理工大学崔淼老师与欧阳桃花、MBA学生王慧撰写的研究型案例论文《创业过程中资源要素动态组合研究——资源编排视角》,周宁、刘琨、韩小汀、欧阳桃花、侯潇逸撰写研究案例论文《基于知识转移理论的企业产学研合作模式演化研究:以航天东方红卫星有限公司为例》,李洋、欧阳桃花、周宁、胡京波撰写的研究案例论文《航天复杂产品的创新生态系统演化研究:以DFH为案例》都进入分论坛和圆桌会议,得到众位老师的高度评价。本届论坛共收到来自海内外103所院校和企业共计136篇参会稿件,经初筛和双向匿名评审后,最后收录论文集82篇,录取率为60.29%。其中案例研究及质性研究71篇,教学型11篇。分论坛报告案例研究及质性研究32篇,录取率为25.6%;圆桌讨论39篇案例研究及质性研究,录取率为31.2%。

“中国企业管理案例与质性研究论坛”暨“中国人民大学管理论坛”作为质性研究与案例研究及交流的平台,深受中国管理学界的好评,代表中国管理研究案例的最高水准,也深受到国家自然科学基金委高度重视与评价。它吸引了来自美国、英国、中国香港等地著名管理学者和案例研究专家、以及国内清华大学、北京大学、北京航空航天大学、浙江大学、南开大学等全国知名高校的专家、学者参会。近三年来,北航经济管理学院师生在教学案例与研究案例论坛中多次取得优异成绩,这与北航经济管理学院所大力推广的案例教学改革与学校提供的平台支持密不可分。学院已形成案例开发与案例研究并重、教师与学生共同参与、国内外高水平合作共生的生态环境,案例教学带动了学院教学质量的全面提高,案例研究成果在国内外高水平期刊上发表促进了我院工商管理学科的发展。

上一条: 企业管理系学习党的十八届三中全会精神讨论会 下一条: 北航2014年MBA现场确认工作圆满结束